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ЗАГАЛЬНИЙ ЗВІТ 

про результати опитування  

за формою «Оцінювання здобувачами освіти 

педагогічних та науково-педагогічних працівників» 

 

 

Аналіз результатів онлайн-опитування здобувачів освіти Київської 

муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв щодо забезпечення 

якості освітнього процесу, яке проходило з 12 по 30 грудня 2022 року. 

Адміністрацією КМАЕЦМ, за участю представників Студентської ради,  

було розроблено анонімне онлайн-опитування у вигляді Google-Forms з 

переліком актуальних запитань (13 шт.), з метою отримання актуальної та 

чесної оцінки зі сторони студентства. Посилання на форму було розіслане за 

допомогою платформи Google Classroom, органів студентського 

самоврядування, офіційних соціальних мереж та веб-сайту Академії. 

Посилання отримали студенти усіх освітніх ступенів Академії, і проходили 

його анонімно, за власним бажанням, через домен корпоративної пошти 

Академії. 

В опитуванні брали участь студенти фахового коледжу, факультету 

музичного мистецтва, факультету сценічного мистецтва. Точна кількість 

здобувачів, що брала участь в опитуванні невідома, оскільки кожен студент 

мав можливість проголосувати за кожного із педагогічних, науково-

педагогічних працівників у яких даний студент займався у поточному 

семестрі. 

Опрацювавши зібрані дані, можна зробити тезисні висновки:  

 студентів зазначили, що задоволені якістю викладання більшості 

викладачів; 

 перевагами у викладанні здобувачі зазначили: рівень знань 

викладачів у професійної діяльності; ставлення викладачів до здобувачів; 

рівень професіоналізму викладачів; теоретичні знання та практичні вміння 

викладачів та спосіб пояснення та роз’яснення; 

 у запитанні про оцінювання здобувачі у переважній більшості 

зазначили, що викладачі на початку навчального курсу пояснюють систему 

очікування, розказують про форми контролю. 

Нижче наведені дані аналізу онлайн-опитувань за індивідуальною (на 

кожного викладача – окремою) формою «Оцінювання здобувачами освіти 

педагогічного та науково-педагогічного працівника – прізвище ім’я по-

батькові викладача». 

 




